

很多朋友对于巴菲特谈美股和巴菲特谈保险名言图片不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [如何查看巴菲特指标](#)
2. [巴菲特投资理念有哪些](#)
3. [巴菲特为什么会成为股神](#)

一、如何查看巴菲特指标

1、巴菲特指标在相关股票软件中不能查看，它是通过计算得到的。是当时指美国股市总市值占GNP的比重，计算公式如下：

2、总市值很好理解，即一个国家所有上市公司的市值之和，GNP则是国民生产总值。

3、由于GNP不常用，我们可以用GDP（国内生产总值）来替代。

4、当这个指标在70%左右时，在美股购买股票会是不错的选择。如果数字接近200%，就非常危险了。

二、巴菲特投资理念有哪些

1、利用市场的愚蠢来进行有规律的投资。

2、买价决定报酬率的高低，即使是做长线投资也是如此。

3、利润的符合增长与交易费用以及税负的避免可以是投资人受益无穷。

4、不在意一家公司未来可以赚多少，仅有意未来5至10年能赚多少。

5、掷骰子未来收益确定性高的企业。

6、通货膨胀是投资者的最大敌人。

三、巴菲特为什么会成为股神

每天了解一个人——沃伦·巴菲特，赚一干美元的一千种方法

沃伦·巴菲特，全球著名的投资商，人们都称他为“股神”。2008年的《福布斯》排行榜上财富超过比尔·盖茨，成为世界首富。2011年，奥巴马向其颁发自由勋章（美国最高个人荣誉奖）。2016年，荣获“2016年最具影响力CEO”荣誉。自2001年起，每年的福布斯排行榜，巴菲特都稳居前五。

从1965~1998年，巴菲特的股票平均每年增值20.2%，高出道·琼斯指数10.1个百分点。如果谁在1965年投资巴菲特的公司1万美元的话，到1998年，他就可得到433万美元的回报。1965~2006年的42年间，巴菲特所持有的伯克希尔公司，净资产的年均增长率达21.46%，累计增长361156%，在全球最赚钱企业之中，排名第三。

01复利——你只需要再多一些耐心，时间会使它强大

人生就像滚雪球，关键是要找到足够湿的雪，和足够长的坡。——沃伦·巴菲特

1930年8月30日生于美国内布拉斯加州的奥马哈市，小巴菲特最感兴趣的只有两件事：一个是数字；另一个就是读书。7岁时，在本森图书馆带出的一本书，真正的将巴菲特带入了商业的世界，拓展了他的商业思维，《赚一干美元的一千种方法》这本书提到了一种方法，就是使用投币体重计赚钱，他开始计算我需要花费多少钱去购买体重计，然后赚出的利润多久能够购买第二台，甚至还会制作一张复利表，去计算世界上每个人拥有一台体重计需要多长时间，如果能够让美国人每天都称一次体重，那么他就可以有着源源不断的收入。

当然想要拥有一台投币体重计并不便宜，对于每周只有5美分零花钱的他，很快就放弃了这个不切实际的想法。为了能够得到更多的钱，他就挨家挨户卖可口可乐、卖口香糖、卖星期六晚报、卖自由杂志等。巴菲特把赚钱看成一种游戏，他也非常喜欢这项游戏，他喜欢做自己的老板，这也是为什么他喜欢投递报纸的原因之一，可以安排自己喜欢的路线，一天可以投递500份报纸，一份报纸可以赚取一便士（英国货币，1英镑=100便士），为了能够获得复利，他选择将其换成其他的东西，从而获得更多的价值。

爱因斯坦曾经说过：“复利是世界第八大奇迹”，而巴菲特能够成为投资界的股神，很大程度上也是依赖复利，也许有人会问，到底什么是复利？给大家讲一个故事，你就会明白复利的力量有多么强大：传说宰相西塔发明了国际象棋，国王非常开心，问宰相想要什么，宰相回答说：你只需要在我的棋盘上放一些谷粒就行了，要求是：第一个棋盘格放1粒，第二个格放2粒，第三个格放4粒，第四个格放8粒，依此类推，每个小格都比前一个小格谷粒数量多一倍，直到放完第64个棋盘格。并请求国王把棋盘上的谷粒都赏给仆人。国王觉得这是一个很容易满足的要求，爽快地答应了，当仆人们按照宰相的要求摆放谷粒的过程中发现，一共需要1844亿亿粒，即便把全国的谷粒都搬过来也不够数目。

02父母——教育不是复制粘贴，而是要有自己的想法

我第一次读有关投资的书，是在我父亲的办公室里，很快，我就读完了他办公室里所有的书，有的书读了不止一次。——沃伦·巴菲特

巴菲特有一个姐姐一个妹妹，小巴菲特很喜欢跟他们一起玩，他对姐姐说：“我要在30岁之前成为百万富翁”，当时谁也没有把这句话放在心上。巴菲特非常仰慕父亲，父亲是一名股票交易员，在银行有一些存款，之后创办了自己的公司。父亲定期会去纽约处理事情，回来的时候，会给他们买一些漂亮的衣服。小巴菲特很喜欢在办公室读父亲的书，很多都是关于如何投资的，父亲并不在乎别人如何看待自己是否有钱，他认为你只要清楚知道，你为什么要做现在正在做的事情，就足够了。

在巴菲特12岁时，全家从奥马哈搬到了首都华盛顿，来到一个完全陌生的城市，失去了对于学习的兴趣，甚至有时候以折磨老师为乐。例如：AT&T是当时所有老师都会持有的一支股票，就像是能够带来稳定收入的退休金，不过巴菲特却卖掉了手中的10份额的AT&T股票，并把这个消息告诉了老师，老师们都非常讨厌，因为抛售意味着可能会下跌，导致老师都非常紧张。

在巴菲特眼中，母亲是一位非常聪明，并且很善于社交的人，能够帮助父亲处理一些生活上，甚至是工作上的一些问题。不过母亲常常会因为头痛而乱发脾气，甚至摔东西，孩子们都能感受到母亲的痛苦。有一次，巴菲特跟姐姐妹妹一起离家出走，后来在高速公路上被巡警带回家了，父亲并没有因此而大声呵斥，父亲说：“你们可以做的比这更好”，父亲喜欢用引导的方式教育孩子，他对孩子们充满着无限的信心，甚至在他们搞砸的时候。巴菲特说：“我收到最棒的礼物，就是我出生时就拥有的那位父亲”。

03价值——雪茄烟蒂式投资，发掘那些被低估的价值

如果你有一座经济城堡，人们会来占领城堡，把你赶走，所以你最好拥有护城河。

——沃伦·巴菲特

巴菲特并不是很喜欢上大学，因为他认为学校那些枯燥的理论，并不能让自己获利多少。可是他的表现却让所有人出乎意料，为了能够尽快的毕业，巴菲特一直在学习，每次考试都会提前15分钟到考场，所以最后仅仅只用了三年，就获得了足够的学分。毕业之后，巴菲特申请哈佛商学院，期待能够学到更多有关商业的知识，仅仅10分钟的面试之后，面试官说：“忘了它吧，你没有被录取”，可是巴菲特却认为这是他遇到过最好的机会。

之后巴菲特向哥伦比亚大学的多德教授写了一封信，表示自己非常期待能够在哥伦比亚大学学习，然后就被录取。本杰明·格拉汉姆教授对巴菲特的投资理念产生了很大的影响。巴菲特在格拉汉姆教授身上学到了两件最重要的东西。其中一项就是巴菲特投资的两大原则：规则一，不要赔钱；规则二，不要忘记规则一。另一件最重要的东西是，格拉汉姆教授是价值投资概念的创始人，寻找价值被低估的公司，区别于趋势投资。价值投资认为：股票价格围绕“内在价值”上下波动，当股票价格低于内在价值时，就出现了投资机会。而趋势投资则是以股票的上涨或下跌来作为购买的依据。

1956年，巴菲特回到家乡奥马哈，几个月之后，巴菲特同自己的家庭成员一起创办了合伙企业，巴菲特填写每一张支票，填写了11张所得税申报单，为各种企业购买股票，并且花钱买了许多便宜的可交易证券。巴菲特在一次演讲中他曾经说过：“你满地找雪茄烟蒂，终于你找到一个湿透了的，令人讨厌的烟蒂，看上去还能抽上一口。你把它捡起来，抽上最后一口，然后扔了，接着找下一个。这听上去一点都不优雅，但是如果你找的是一口免费的雪茄烟，这方法还值得做。”这种价值远超过价格的安全保障，就是本杰明·格拉汉姆的学术精华——“雪茄烟蒂式投资”。

04选择——即便身经百战也难免会有失手，好的声誉会助你解围

投资的技巧就是，坐在那里观察球场，等待最佳击球区域的球。——沃伦·巴菲特

要想在成千上万的股票当中进行筛选，可不是一件容易的事情，因为你需要考虑许多的事情，那么巴菲特是如何筛选股票的呢？泰德·威廉姆斯是过去70年来唯一一个单个赛季打出400次安打的棒球运动员。在《击球的科学》中，他阐述了他的技巧：他把击打区划分为77个棒球那么大的格子，只有球飞到能打出安打的区域他才会挥棒，即使他有可能因此而三振出局，因为挥棒去打那些“差”格子会大大降低他的成功率。在所有的公司中，并不需要每一个都看准，仅仅只需要看准其中的几个就可以。巴菲特说：“投资的技巧就是，坐在那里观察球场，等待最佳击球区域的球，不用考虑别人怎么说。”

伯克希尔现在是一家价值几千亿美元的企业，过去的伯克希尔是一家经营北方纺织生意的公司，从数据上来看，也是做着差劲生意的便宜股票，公司濒临倒闭，只能通过关闭工厂，解放资产从而回购股票，抬升股票。巴菲特认为如果当更多的纺织厂倒闭时他就可以赚钱，所以他购入了该公司股票。后来，伯克希尔的管理层竟试图欺骗巴菲特，从他身上榨取更多的钱。年轻气盛的巴菲特一怒之下收购了伯克希尔，掌握了控制权，解雇了该公司的管理层，并试图让该公司的纺织业务再运营20年。巴菲特估算，这一报复行为耗资近2000亿美元。后来巴菲特说：“如果你投资时情绪化，你就没法做好”。

1991年8月，巴菲特接到一个电话，说他们遇到了麻烦。所罗门兄弟旗下证券公司，因长期债的不正当交易接受调查，并且承认超出交易政府债券的限制。一时间所罗门被推到了风口浪尖，比公司造假本身更加重要的是，这种行为对于美国市场公信力与可信度的影响。公司欠下1500亿美元的债务，比美国任何私人企业欠债都要多。24小时之内，根本无法偿还这么大量的债务，这对巴菲特来说是一个巨大的考验。所有人都认为所罗门将要破产的时候，巴菲特决定加入所罗门承担责任，一旦所罗门关门，华尔街将会有8000名员工失业。巴菲特向财政部长尼克打电话，说明了公司破产的可能产生的严重后果，同时愿意用自己的声誉作为担保，财政部最终决定修改法令。

05婚姻——人生最重要的决定是跟谁结婚，而不仅仅是金钱

我人生中有两个转折点：一次是我从子宫中降生；另一次是我遇到苏西。——沃伦·巴菲特

苏西是巴菲特妹妹的室友，苏西第一次见巴菲特时，巴菲特坐在椅子上，向苏西说了一堆废话，然后就算是认识了。在交往之后，苏西的父亲说：“现在你要理解他，你不能像和大多数正常人讲话一样跟他说话，但是他有一颗金子般的心”，苏西非常善良、体贴，两个人非常的恩爱。当时的巴菲特虽然非常的聪明，但是却非常害怕当众演讲，后来看到了戴尔·卡内基的广告，巴菲特决定报名学习。每个周末，教员都会给上一周表现很好的学员颁发一支铅笔，就在他向苏西求婚的那个周末，巴菲特不仅赢得铅笔，而且也成功订婚，所以至今在巴菲特的办公室，依然能够看到卡内基课程中获得的小小证书。

他们结婚的时候苏西19岁，巴菲特21岁。之后他们有了一个女儿和两个儿子，当时的巴菲特并不出名，家庭生活非常普通，他也会给孩子唱歌哄孩子们睡觉。母亲苏西在孩子们心中虽然有时会很严厉，但她非常乐于帮助他人，不管认识还是不认识。苏西并不关心钱跟生意，她非常关心的事是人权的问题，她会带着巴菲特一起去听演讲，其中就听到了最让巴菲特震撼的一次演讲——马丁路德金的《我有一个梦想》。在苏西看来巴菲特是一个天才，但是某种意义上来说他有是不合群的，当

他在考虑什么的时候，就会非常专注，家里面发生什么他都毫不在意。

虽然生活上在一起，但是他们的生活却是平行的，孩子长大之后，苏西不愿意一直被困在这样的环境中，来到旧金山选择了自己想要的生活，经营自己的基金会。但是她一直在关心巴菲特。后来苏西查出患有癌症，在治疗期间巴菲特每周都会去看一次，一段时间过后，苏西突然中风，所有的孩子都到了医院，巴菲特整晚都在床边紧紧握着苏西的手，巴菲特说：“因为有了苏西，所以才能取得事业上的成功，他让我成为了完整的人”，他很长时间都在伤心之中难以走出来，最终他决定将自己的大部分资产捐给盖茨基金会，并且将自己资产的15%捐给由三个孩子和苏西运营的基金会，这也是苏西最大的愿望，那就是帮助更多需要帮助的人。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！